

“划车男”出没东水关公园

半个月来公园内已有十多辆车破相,警方已介入调查



一辆轿车车门被划

连日来,在秦淮区东水关遗址公园内部停车场,连续出现轿车被划伤的现象。目前警方已介入调查。

据市民顾先生介绍,因为小区车位紧张,他经常将车停在这里。3月4日早上,他发现爱车的四个车门上都被划上了深深的划痕。昨天上午,他再次将车停到这里时,发现又有几辆车被划伤了。

该停车场距离公园大门不远,旁边就是管理办公室。将车停在这里的,大多是工作人员。因为这里是免费停车,车位也不紧张,附近小区居民也常将车辆停在这里。昨天下午,记者在停车场看到,5辆停在那里的,小轿车车门上都有明显的划痕,受害最严重的是一辆成色较新的大红色长安马自达轿

车,不仅车门上有又长又深的划痕,车轮上方也有一道明显的划痕。旁边一辆亮蓝色的中华轿车也“伤痕累累”。只有两辆车“幸免于难”:一辆银灰色面包车和一辆落满灰尘的银白色大众轿车。

停车场上方安装了一个监控探头,根据监控视频显示,划车的是一名1米75以上瘦高个男子,穿一件黑色羽绒服,带着帽子。因男子在凌晨作案,探头监视范围有限,看不清男子的样貌和年纪。

东水关公园管理办公室袁主任告诉记者,目前被划伤的车加起来共有十几辆。由于公园只有两个保安,他们的主要工作是巡视整个公园,所以不可能一直看守停车场。

快报记者 朱蓓 文/摄

这辆车也成了出气筒

停在物业岗亭边 三个轮胎被戳

“谁能想到,我的车子停在物业岗亭旁边,竟然三个车胎被戳通。”昨天中午,家住城东月牙湖花园的陈先生望着已经趴窝的爱车,心疼不已。目前警方已经介入调查。

昨天中午,陈先生准备外出开车办事,他的车子停在小区门岗东侧七八米的露天停车位上。他走到车子旁,猛然发现自己轿车的车胎被戳了,“除了右前胎没有被戳,其余三个胎全部被戳通了,这是谁干的?真是太缺德了!”陈先生非常气愤,他说前一天晚上停车时车子还是好好的,估计是有人趁夜里没人注意时偷偷干的。陈先生首先找到了小区物业公司保安,但保安称并没有注意到有人戳车。陈先生只好报了警,警察赶到现场后,经过了解,该小区只有陈先生的车胎被戳。

陈先生说,最近一段时间,小区业委会准备改造,但小区物业公司对此不太支持,一周

前,物业保安在小区内以部分业主的名义张贴大字报和布告干扰业委会工作,引起业委会不满。他虽然不是业委会成员,对此也很有意见,当时他报了警,民警到场后责令物业保安撤掉大字报。陈先生怀疑可能此举得罪了物业公司,导致对方报复。对于这种猜测,小区物业公司断然否认。物业公司负责管理车辆的吴某告诉记者,陈先生车子被戳与物业公司没有关系。虽然小区有监控,但由于摄像头与陈先生停车位中间有好几棵树,监控拍不清事发当晚的情况。对此,陈先生表示,自己的车子距物业岗亭不足10米,保安24小时值守,按理来说自己的车子不该被人破坏,对此物业公司应该担责。对此,吴某表示晚上十一过12点,岗亭保安会外移到岗亭三四米外的小区大门处,不太可能注意到岗亭旁边的情况。

快报记者 顾元森

绕城公路边 有人毁绿建坟

“绕城公路旁边有人建豪华的墓地,山上树被砍了好多。”昨天上午,有市民向快报96060热线反映,柳塘社区银贡山庄靠近绕城公路的山林里,近期出现了大量豪华坟墓,最大的面积有三四十平方米。

昨天下午,记者来到银贡山庄东南方向的山林里,山下有一片菜地,一条小路通向山上。小区居民告诉记者,这里过去只有少量古老的土坟,近年以来,土坟修成了水泥墓,而且数量越来越多,把山林渐渐吞噬。如今,十几亩的山林遍地是坟墓,不少碗口粗的松柏被砍掉。居民们不仅心疼树,他们还担心,清明节即将到来,如果有人在此烧纸祭奠,万一火烛造成山火,将会产生重大灾害。

记者在现场看到,还有工人在修建坟墓,山下堆着大量砖块、水泥、黄沙等建筑材料。已经建好的坟墓,大小不一,小的有三四个平方米,大的要占地三四十平方米,大都是家族墓,很多坟墓都没有墓碑。据正在施工的工人介绍,有些坟墓是已经放入了骨灰盒,但还没来得及制作墓碑,有的则是空坟。他介绍,这些坟墓便宜的要三四万元,贵的要七八万元,主要是当地人用的,如果能找到熟人,外人也能买。记者追问,是什么人在卖坟,工人含糊其辞,不愿多谈。

随后,记者来到柳塘社区,一位姓韩的工作人员介绍,社区已经接到市民反映的情况,刚刚展开调查。目前了解到建墓者是当地一位姓王的村民。社区将汇报街道,协同城管、公安等部门,一起来商量处理办法。对于还在修建中的坟墓,他们将要求施工队停工、尽快离场。

快报记者 是钟寅

排进小河的水 浑得像泥浆

近日,有市民反映,在栖霞区九乡河西路附近,有一处排水暗沟直通路边小河内,沟内排出的水很浑浊,怀疑此处排水管与上游一家混凝土公司有关。

记者来到位于312国道旁的双龙集团栖霞混凝土分公司,一条排水沟从该公司旁边经过,排水沟内的水呈黄色,排水沟穿过312国道后便成了暗管。混凝土公司厂区内并没有排水管接入排水沟。该公司综合科有关人士告诉记者,公司生产的水是循环利用,并不对外排放。记者将这一情况通报给环保部门,环保部门表示,排水沟只是城市排水管道,管理权限则不属环保部门。随后记者联系了12345热线,工作人员表示将会联系管理部门到现场查看情况。(郑先生线索费50元) 快报记者 顾元森

谁给这棵老树一个归宿



老树一个人抱不过来

去年拆迁后,68岁的六合区长芦街道六甲村村民潘学良每天还要回到过去的村庄,看看陪伴他长大的一棵小叶榆树,老人说,这棵大树已经超过150岁了。

“我小时候,它已经栽在这里了。”潘学良说,他小时候,曾经听自己的爷爷说,这棵树由更老的一辈人种下。潘学良伸开双臂,也抱不拢这棵大树,“我量过,树干周长有一米八。夏天几十个人在20余米高的大树下乘凉。”

去年年底,潘学良因为拆迁不得不离开。六甲村的土地被划归给了南京市化学工业园区。“人走就走了,可树走不了啊。”昨天,站在这棵大树之下的潘学良说,拆迁后他每天都来看看这棵陪伴自己长大的老

树,但这样的日子不会很久了,因为有负责拆迁的工人告诉他,这里的土地很快就要平整,小河将被填平,大树将被推到。

有人曾提出向潘学良购买过这棵树。“买家想用它做家具,最高出价是1000元。”潘学良说,想到要把树砍到,出价再高他也不答应。潘学良希望园林部门将这棵老树移植,找个归宿,他拨打了数次“12345”热线后,有一位园林局的工作人员曾来看过,但此后就没了下文,“砍倒就太可惜了,小叶榆树一般是观赏盆景,长到这么大,不容易。”昨天下午,记者联系了南京市园林部门和南京市化学工业园区管委会,双方都答应,会去看看古树,再想办法。 快报记者 贾磊 文/摄

“一号难求”的上海专家刘建华教授周末来宁会诊—— “妇科肿瘤、不孕、石女”患者找专家看病不难了!

会诊专家:刘建华、张坚
会诊时间:3月24、25日
会诊地点:南京454医院
会诊疾病(手术):妇科恶性肿瘤、女性生殖道整形术、不孕症
注:活动期间免专家会诊费,每个专家号限30位患者,请提前拨打025-84545554或登录www.454fck.com 预约。

日前,一场以“权威妇科专家春季会诊月”为主题的活动在南京454医院妇产科全面启动,“京、沪、粤”三地权威妇科专家相继来宁会诊各类妇科疑难病。本周末,来自上海的刘建华教授将为妇科恶性肿瘤、女性生殖道畸形、不孕症患者免费会诊。据了解,刘教授在“先天性无阴道的非手术疗法”方面造诣很深,成功率高、患者无痛苦。

会诊“热”——腹腔镜让她免挨第四刀

阑尾炎、剖宫产、卵巢囊肿,三次腹部手术让38岁的王晓

燕(化名)落下开腹恐惧症。去年底,她因腹部疼痛、月经紊乱到医院就诊,确诊右侧卵巢囊肿,直径约11.5厘米。她捂着腹部哭着说:“再也不能忍受做开腹手术了。”就在家人束手无策的时候,遇到南京454医院专家。专家借助先进的腹腔镜微创手术,将11.5厘米的卵巢囊肿剥出,她终于实现了不再挨第四刀的愿望。

微创“热”——不开腹治疗妇科病

据了解,南京454医院妇科微创诊疗中心所开展的阴式手术、腹腔镜和介入治疗等微创手术已达国内先进水平,可诊治不孕症、子宫肌瘤、卵巢囊肿及宫颈疾病等妇科病,免受传统经腹手术痛苦,术后恢复快、缩短住院时间,深受患者青睐。

体检“热”——20元女性妇科普查“很惠民”

“我每年都定期体检,仅数码阴道镜和乳腺彩超两项就要

200多元,这次活动六项才20元,真的很惠民。”前来南京454医院妇产科参检的孙小姐表示,这样惠民的体检还吸引了单位组团参加。“绝大部分妇科病在早期无明显症状,而近几年宫颈、乳腺肿瘤发病人群的年轻化已敲响了警钟,其实,只要早发现并合理干预治疗,早期宫颈肿瘤多可治愈。”专家提醒道。 张弛

专家介绍

刘建华 主任
医师
上海交通大学医学院附属第九人民医院妇产科主任,中华医学会计划生育分会委员,上海医学会妇产科分会委员,上海医学会妇科肿瘤学组委员,内窥镜学组委员,日本妇产科内视镜学会会员。2003年率先从日本东京医科大学引进妇科悬吊式无气腹腔镜手术,擅长妇科显微手术、妇科肿瘤根治手术、女

性生殖道畸形整形手术等。

活动链接

即日起,若有体检、会诊及手术需要的女性,可拨打电话:025-84545554、84545559 或登录www.454fck.com 预约、报名。

一、妇科健康普查套餐

套餐A: 凭医保卡免费 (原价150元)	妇科超、宫颈刮片、妇科内检、白带常规、乳房触诊 注:本套餐只限有生育保险的女性享受两年一次的免费体检。
套餐B: 20元 (原价335元)	妇科超、宫颈刮片、妇科检查、白带常规、乳腺彩超、数码阴道镜

二、“京、沪、粤、宁”权威妇科专家会诊通知

会诊时间:3月10日~4月15日(每周六、日)
会诊地点:南京454医院

会诊专家:刘建华、谢庆煌、刘滨琦、常才、朱佩英、戴钟英、骆文香、吕春英、张坚
会诊疾病(手术):妇科恶性肿瘤、不孕症、生殖道发育异常、子宫脱垂、阴道前后壁脱垂、张力性尿失禁、盆底障碍性疾病、子宫肌瘤、宫颈疾病、卵巢肿瘤等。

看男科
到建国
专业品牌 值得信赖
南京建国男科医院
男人自己的医院
电话:025-52238888
网址:www.jg91.com

男科信箱
主办:中华男性健康关爱中心
特约解答:南京建国男科医院

滁州读者问:
我的性功能突然出现了问题,一激动就勃起缓慢,难以维持性生活。不知该怎么治疗?
副主任医师丁学刚:

您可能患了勃起功能障碍(ED),临床上ED的病因复杂,包括血管性病、内分泌疾病、神经病、躯体性疾病、药物因素、性器官病变、心理性因素。治疗应根据病因辨证施治。目前,由国家五部委联合认定和推荐的“动脉血管内皮功能激活技术”正在我院临床展开服务,采用中西药物,改变阴茎海绵体微环境,修复受损内皮细胞,激活周围性中枢,可有效治愈勃起功能障碍。

下关区读者问:

去年突然出现尿频、尿急、尿不尽的症状,会阴部酸胀不适,在网上对比了一下怀疑是前列腺炎,就吃了一些药,但是没有效果。后来症状更明显了,检查是慢性前列腺炎,随后进行了抗生素治疗,症状一再反复,我该怎么办?
主治医师周高峰:

您的情况考虑为慢性前列腺炎。前列腺炎疾病的最大特点是反复发作,且前列腺炎分型众多,临床上分为急性、慢性、细菌性、非细菌性前列腺炎等,需确定类型,辨证施治。目前新一代前列腺炎治疗设备“前列腺多维汇聚技术”已落户我院,该技术可一次性扫清前列腺障碍,尤其对慢性顽固性前列腺炎疗效显著。